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Értesítés eljárás megindításáról 

 
 

HIRDETMÉNY 
 
 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Fel-
ügyelőségünknél a TRANSZKAVICS Bányászati Kft. (9776 Püspökmolnári, 0147/12 hrsz.) 
2012. november 14-én érkezett kérelmére a Rátót III. kavicsbánya teljesítményértékelése tár-
gyában eljárás indult.  
  
A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 
 
A létesítmény/tevékenység rövid ismertetése 
 
A Transzkavics Bányászati Kft. a Rátót III. kavicsbányatelken folytat bányászati tevékenysé-
get, melyre a 441-2/9/2008. számon kapott környezetvédelmi engedélyt, mely 2013. március 
31-ig hatályos. A bányászati tevékenységet az engedélyes 2013. április 1-től is tovább kívánja 
folytatni, ezért környezetvédelmi teljesítményértékelést nyújtott be felügyelőségünkhöz.  
A területen haladó rézsűfalas művelési rendszerrel, víztelenítés mellett, száraz kitermelést vé-
geznek. Ahhoz, hogy a kitermelés helye száraz maradjon, a 10-15 ha-os kitermelési blokkot a 
vízzáró feküig három irányban résfalként szolgáló vízrekesztő gáttal veszik körül. A körülvett 
kitermelési blokkban a kitermelés időszakában várhatóan összegyűlő vizet zsompban gyűjtik 
össze, és vízjogi engedély alapján a 0102 hrsz.-ú út árkába szivattyúzzák. A maximálisan ki-
emelt víz 0,064 m3/s. Az árokba vezetett víz egy zsilipen keresztül a Rába folyóba kerül. Az 
egyes blokkok kavicsvagyonának kitermelése helyén egy tó marad. A bányató a talajvízből 
kapja az utánpótlást, így a kitermelés befejezését követően a vízrekesztő gátat több helyen át 
kell vágni, kb. 10 méteres sávban, és az átvágást jó vízvezető képességű durva kaviccsal kell 
feltölteni a feküig. A bányafalból kitermelt kavicsot rakodógép a vevő tehergépjárművére, 
vagy a mobil osztályozó garatjára helyezi. Az osztályozott kavicsot rövid készletezés után ér-
tékesítik.  
 
A hatásterület határai/vélelmezhető határai 
 
A bányatelek Vas megyében, Rátót település külterületén található. A bányatelek területe 263 
ha 957 m2. A bányatelek módosítás (csökkentés) következtében kikerült a bányatelekből a 
072/64, és a 072/46 hrsz. alatti ingatlanok. A bánya területén K-NY-i irányú 20 kV – os vil-
lamos távvezeték húzódik. A villamos távvezetékre védőpillér van kijelölve, így a távvezeték 
5 m-es környezetében bányászati tevékenység nem végezhető.  
 
Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Felügyelőségünknél az alábbi helyen és időpontok-
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ban tekinthetnek be: 
 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet, 111. szoba  
 

� Hétfő:          830-12 
� Szerda:        830-12,  13-16 
� Péntek:        830-12 

 
Felkérem Rátót Község Polgármesteri Hivatala Jegyzőjét és Gasztony Község Polgármesteri 
Hivatalának Jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegyék közszemlére, illetőleg a helyben szokásos 
módon is tegye közzé. 
 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Felügyelőségem földszinti hirdetőtábláján, 
valamint honlapján (http://nyugatdunantuli.zoldhatosag.hu) is megtekinthető. 
 
 
A hirdetményt hivatali kapun keresztül kapja:  
 

1. Rátót Község Polgármesteri Hivatala Jegyzője, 9951 Rátót, Ady E. u. 6. 
2. Gasztony Község Polgármesteri Hivatalának Jegyzője, 9952 Gasztony, Fő utca 39. 

 
 
Szombathely, 2012. december 21. 
 
 
                                                                                                        Bencsics Attila 
                                                                                                   igazgató megbízásából 

 
Gaál Zoltán sk. 
osztályvezető 

 


